



Громадська організація
«Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних
закладів I-II рівнів акредитації»
03049, м. Київ, вул. Стадіонна, 2 /10
телефон-факс (044) 245-35-98, тел. (044) 245-51-98
e-mail: vho_association2017@ukr.net
web-сайт: <http://go-association.com.ua>

№ 198 «17» вересня 2018 р.

Міністру освіти і науки України
Гриневич Л. М.

Шановна Ліліє Михайлівно!

Освітнянські громади технікумів і коледжів близько чотирьох місяців обговорювали законопроекти «Про фахову передвищу освіту», які зареєстровані у Верховній Раді України за №8321 (О.О. Марченко) та №8321-1 (Т.Д. Кремінь, І.В. Бриченко). За цей період відбулись регіональні семінар-наради, ініційовані Міністерством освіти і науки України, неодноразово скликались засідання обласних Рад директорів та засідання Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації», на яких розглядались вищезазначені законопроекти та проводився їх аналіз.

12 вересня 2018 року відбулося чергове розширене засідання ради та правління Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації». Учасники засідання затвердили основні положення єдиного доопрацьованого законопроекту «Про фахову передвищу освіту», в якому використані сильні сторони та креативні ідеї обох законопроектів, що були зареєстровані, а також одногolosно підтримали позицію щодо розгляду у Верховній Раді України єдиного законопроекту «Про фахову передвищу освіту». При цьому учасники засідання наполягають на принципових положеннях Законопроекту №8321, що має позитивний висновок науково-юридичної експертизи, в якому не було до них зауважень:

- фінансування фахової передвищої освіти у державних закладах освіти здійснювати за рахунок державного бюджету (ст.78 п.7 Закон України «Про освіту»);
- на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти у державних закладах освіти передбачити державне замовлення;
- рівень фахової передвищої освіти відповідає шостому рівню Національної рамки кваліфікацій (НРК). *Враховуючи те, що рівень освіти характеризується рівнем складності освітньої програми, та сукупністю компетентностей, що відповідають певному рівню НРК, зазначаємо, що саме шостий рівень НРК визначає сукупність компетентностей особи, які є типовими для здобувачів освіти у технікумах і коледжах на сьогоднішній день та були передбачені на п'ятому рівні НРК затвердженій у 2011 році.*

- законодавче визначення освітнього ступеня «молодшого бакалавра» (фахового бакалавра) та закріплення його за складником фахової передвищої освіти. *За рекомендаціями європейських експертів Європейського фонду освіти та пропозиціями Академії педагогічних наук України вилучити ступінь молодшого бакалавра з вищої освіти;*
- вилучити статтю 36 із законопроекту №8321-1 (Т.Д. Кремін, І.В. Бриченко) про окружну наглядову раду.

Звертаємось до Вас з проханням посприяти особисто та повернутися до конструктивного діалогу, узгодити принципові положення Проекту Закону України «Про фахову передвищу освіту» і об'єднати зусилля з метою підготовки його до першого читання.

Голова Ради ГО «Всеукраїнська
Асоціація працівників вищих
навчальних закладів I-II рівнів акредитації»



О.О. Марченко

Голова Правління ГО «Всеукраїнська
Асоціація працівників вищих
навчальних закладів I-II рівнів акредитації»



В.А. Булгаков